

CNPJ. 76.920.834/0001-87 Rua Eduardo Bertoni Junior, 471 – Fone/Fax (43) 3579 1607 CEP 84945-000

DESPACHO

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA, PREFEITO MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de atualização dos dados cadastrais no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal:

CONVOCA os munícipes:

- ALEXANDRE FERREIRA
- CLAUCE ALVES DE PAIVA
- FABIO DE CARVALHO MIRANDA
- GERALDA CREUZA DE OLIVEIRA
- GILBERTO DOMINGOS
- IZILDINHA MARIA DOS SANTOS
- JAMES GOMES DE OLIVEIRA
- JOAO FERNANDES DA SILVEIRA
- JOEL DE PAULA
- JOSE LUIZ BARBOSA
- JOSUE TEODORO PINTO
- LUIZ VIEIRA DE CARVALHO



CNPJ. 76.920.834/0001-87
Rua Eduardo Bertoni Junior, 471 – Fone/Fax (43) 3579 1607 CEP 84945-000

- MARIA DA SILVA DE OLIVEIRA
- MARIA DEOCLECIANO DE OLIVEIRA
- MARLI ROSA DA SILVA

A comparecerem no Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, localizado na Rua Vereador Antônio Delsoto, nº 250, centro, Salto do Itararé – PR, no prazo de **10 dias úteis**, para realizar a atualização do Cadastro Único.

ADVERTE que o não comparecimento no prazo estabelecido poderá acarretar no **CESSAMENTO** do benefício atualmente concedido, conforme previsto na legislação vigente.

Salto do Itararé, 30 de janeiro de 2025.

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA
PREFEITO MUNICIPAL